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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES GRANS 

Acta 5 

Dia 19.02.25 

Hora 10h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 
Sala Polivalent (Plaça de l’Església, 26) 

 
ASSISTEIXEN:  

- Sra. Lucía Teruel, Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat, Presidència Consell 
Persones Grans 

- Sr. Miguel Linares  
- Sr. Agustí Solà 
- Sra. Ana María Rom  
- Sr. Joan Mariné  
- Sra. Maria del Carmen Herrera  
- Sra. María Isabel Sánchez 
- Sra. María Pilar Aliod 
- Sr. José Águila 
- Sra. Guillermina Regueira 
- Sra. Mercè Alamon, tècnica municipal  
 

RECULL DE TEMES TRACTATS:  

La Regidora d’Acció Social i Polítiques d’Igualtat dona la benvinguda a les persones assistents del 

Consell de Persones Grans.  

 

TEMA 1 -  LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA.  

Es fa una lectura de les actes de les sessions anteriors de data 25.09.24 i 20.11.24 (sessió de 

retorn amb l’Alcalde), les quals s’han enviat per correu electrònic i avui es reparteixen 

fotocòpies. Sense cap esmena, es donen per aprovades i es publicaran a la web municipal. 

També s’aprova publicar a la web l’Informe-Memòria del Consell de Persones Grans de l’any 

2024.  

Es demana una valoració de l’acte de retorn de les propostes del Consell a l’Alcalde en sessió 

plenària. Tots els assistents la valoren significativament ja que es van sentir escoltats i van poder 

expressar les seves preocupacions i necessitats.  

 

TEMA 2 – TRASLLAT D’INFORMACIONS DIVERSES. 

2.1. Invitació a participar a l’acte del 8 març Dia Internacional de les Dones 
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La Regidora explica la programació entorn la commemoració del Dia de la Dones i fa extensiva 

la invitació a les persones membres del Consell a participar a l’acte institucional i als diferents 

tallers previs.  

2.2. Invitació a participar al nou Pla Local d’Igualtat entre Dones i Homes 

La Regidora explica que s’està treballant en la renovació del Pla Local d’Igualtat i fa extensiva la 

invitació al Consell a formar part d’una sessió de diagnosi i propostes per aquest nou Pla. 

 

TEMA 3 – COMISSIONS DE TREBALL EN CURS. 

3.1. Guia de serveis i recursos 

Es fa el recordatori que el Consell està treballant en l’elaboració d’una Guia informativa sobre 

serveis i recursos adreçats a les persones grans del municipi.  

3.2. Acte de germanor 

Es valora realitzar un acte de germanor de cara les festes d’estiu de Vila-seca, tipus un berenar i 

espectacle de tarda als Jardins del Castell.  

 

Ambdós temes es treballaran en Comissió de treball les properes setmanes.  

  

TEMA 4 – RETORN DE LES PROPOSTES REALITZADES PER PART DEL CONSELL DE PERSONES 

GRANS. 

La Regidora fa anàlisi i retorn de com l’Ajuntament està treballant i assumint les diferents 

propostes de millora que el Consell de Persones Grans va fer arribar a l’Alcalde en sessió plenària 

de data 20.11.24.  

 

Sense cap altre tema, la Presidència del Consell clou la reunió de convocatòria ordinària del 

Consell de Persones Grans. 

 

Vila-seca, 19 de febrer de 2025 

      

   

 

Vist-i-plau 

Mercè Alamon       Lucía Teruel 

Tècnica municipal     Presidència Consell Persones Grans 
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